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Moaenun onTuManbHOro NiaHu pOBAHUA

Nudopmaruxka u UKT
11 kaacc
ABTop: yuuteab uHpopmaruku MbOY Bboropoauukas CII

Koxkemaxkuua M.P. %




OO0ObeKTHI MJIAHUPOBAHUSA

(cucTeMbl):

e JleATEJNBbHOCTDH OTACJABLHOIO NMPEANPUATHS.
e OTpacau NPOMBIIIJIEHHOCTH WM C/X.

 PermoH wim rocyaapcrao.




Hetckuu can

OcHoBHble pecypcbl
AeaTesIbHoCTU

[l naHoBbI € noka3aTes v

Konuuectso neteun Ob6vem uHaHcupoBaHUs
Konuuecteo socnurtatenei Mnowaapr nomewyeHus

CTparerudyeckue Lesu: COXpaHeHUe U yKperJsieHue 340poBbs AeTel.

Konu4vectBeHHas mepa yesied: MUHUMM3ALUA 3a601eBaemMoCcTuU
BOCMUTAHHUKOB AeTCKOro caaa.




[locyaapcTeo

[l naHoBbI € noka3aTes v

OcHoBHble pecypcbl
AeaTesIbHoCTU

CTparerudyeckue Lesu:

KonuyectBeHHas mepa Leneu:
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«IIKOJBbHBIN KOHIUTEPCKUHU IEX.

Konuuecmeo uzdenuu — 700 mTyk/ 1€Hb.

[Iupoxxkaeie — He Oosiee 250 mMTyK / 1EHB.

[Tupoxku — okosio 1000 mTyk / A€Hb (€CIM HE BBITIEKATh MUPOXKHBIC)

Pabouuiu oenv — 8 4acoB.

CTOMMOCTh MUPOKHOTO — B 2 pa3a BhIIIE CTOMMOCTH MTUPOKKA.

3AJIAYA: cocTaBuTh TaKOM THEBHOM IIJIaH MPOU3BOJICTBA, YTOOBI

o0ecreurnTh HauOOJBIIIYIO BBIPYUKY KOHAUTEPCKOTO IEXa.




PeweHue

[l naHoBbI e noKka3aTesin

OcCHoBHbI e pecypchl
AeaTesIbHoCTU

X — JIHEBHOM ILJIAH BBIITYCKA
IIUPOKKOB;

y - IHEBHOU IJIaH BBITYCKa
MTAPOKHBIX

JliaTesibHOCTH padouero
BPEMEHHU - & 4acCOB.
BMecTHMOCTB CKJIAACKOIO
noMmenienus - 700 mect




Bpems nzroroBieHust nupoxxka —f  MUH.

BpeMs N3roTOBIEHHS TUPOKHOTO - 4f MUH.

tx + 4ty =t (x + 4y)

CYMMapHoO€ BpeMs HA U3I0TOBJICHHUEC X IIHPOKKOB H Y IIHPOKHbIX.




Ho 310 Bpemsi He MO:KeT OBITH 00JIbIIIE JJIUTEJIbHOCTH PA004ero JHs.

t (x + 4y) <= 8 *60

t (x +4y) <=480

Ha usrorosienue oqnoro nupoxka rparurcs — 480/1000 = 0,48 muH.

BpeMﬂ M3roTOBJICHMS ITMPOXKKA —f MHUH

0.48*(x + 4y) <= 480

x +4y <=1000

x + v <=700 - o01ree 4McI0 U3aeIUA




Pelienye cucTeMbl HEPABCHCTB:

— x+4y<=1000;
x +y<=700;

x >=0;

y >=0;




CTpaTernquKaﬁ IHEJIb. mnoay4YeHHe MAKCUMAJIbHON BbIPYUYKH.

BpIpyuyka — 3T0 CTOMMOCTDb BCEH MPOAAHHOM MPOAYKIMH.

IIycTh HleHA OHOI0 MUPOKKA — F PpYyOJeu (¥ - KOHCmanma)

IleHa 0THOTO MUPOKHOIO — 2 PYOJIei.

rx+2ry=r(x+2y

— CHOUMOCHb 8Cell NPOOYKYUU.

-

F(x,y)=r(x+2y

~
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H;JIEBAH OYHKIINA




Mamemamuueckasn 3a0aua:

Tpebyemca natimu 3HaueHUue NAAHOBBIX

noxazameqeu X u y, y0081emeopArOwux
OGHHOU cucmeme HePABeHCmME U NPUOAIOWUX

MaKcumaabHoe 3HaueHue yeaeeou yHKyuu.

Mamemamu4eckoe npoapaMmMmuposaHue

(MuHeuHoe).



Cuncrtema oCHOBHbIX NMOHATUMN

Mopgesin onTHMAaJIbHOIO INIAHUPOBAHUA

OnTumanbHOE INIAHUPOBAHUE — OIIPEICICHUE MJIaHOBBIX ITOKa3aTelIeH C
Y4€TOM OIPAaHUYECHHOCTH PECYPCOB

IIPU YCJIOBUM JOCTUKECHUA 3aIaHHOM 1EJIH.

OrpaHu4eHHOCTHh PEeCYPCOB ONMUCHIBAETCSI:

CucremMor HEpaBEHCTB

CucremMor paBEeHCTB

CMelnragHol CUCTEMOU

Ilenv onuchbiBaeTcss PyHKIMEH, JJ KOTOPOU Tpedyercs

Havitn Munnmym Havitu makcumym

osoft Excel umeer cnennanbHoe cpenctBo Ilouck peinenus
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